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ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності 
Глобинської окружної прокуратури
щодо протидії злочинності

(відповідно до вимог ст. 6 Закону України «Про прокуратуру»)

Глобинською окружною прокуратурою упродовж 2024 року вжито низку 
заходів, спрямованих на забезпечення законності та правопорядку в регіоні.

Протягом 2024 року на території Семенівської територіальної громади, 
спостерігається зростання злочинності на 10,1 %. З метою недопущення 
погіршення криміногенної ситуації  найбільш актуальні та проблемні питання 
протидії злочинності цьогоріч обговорено на координаційній нараді керівників 
правоохоронних органів Кременчуцького району. Результати виконання 
узгоджених заходів в цілому сприяли стабілізації криміногенної обстановки                       
в регіоні та підвищенню захисту осіб від злочинних посягань.

Так, упродовж  минулого  року органами поліції регіону обліковано 164 
кримінальних правопорушення (2023 рік – 149), вчинених на території громади. 

На 20 % зменшилась кількість вчинених на території громади особливо 
тяжких злочинів. Вчинено 4 таких злочини проти 5, за аналогічний період 
минулого року. Разом з тим, майже вдвічі (з 43 до 81) збільшилась кількість 
вчинених тяжких кримінальних правопорушень. 

Щодо структури злочинності. На 27,5 % зменшилась кількість 
кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я особи. Таких злочинів 
вчинено 29 (2023 – 40). 

На території громади не вчинено жодного умисного вбивства (2023 – 2).
Вчинено один злочин проти статевої свободи (2023 – 0). 
На 45,5 % злочинів проти власності. На території Семенівської громади 

вчинено 80 таких злочинів (2023 – 55).  Зокрема майже вдвічі зросла кількість 
крадіжок (з 30 до 54). Цьогоріч не вчинено жодного грабежу та розбійного 
нападу.
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На 33,3 % (з 3 до 2) зменшилась кількість викритих кримінальних 
правопорушень проти довкілля. 

Вдалося запобігти нещасним випадкам на виробництві, кримінальні 
правопорушення вказаної категорії не розпочиналися.

На рівні 2023 року залишилась кількість облікованих кримінальних 
правопорушень проти безпеки руху та експлуатації транспорту. На території 
Семенівської громади сталося 2 дорожньо-транспортних події з потерпілими 
(2023 – 1).

Не обліковано жодного факту незаконного заволодіння транспортними 
засобами (2023 - 1). 

Посилено роботу щодо викриття кримінальних правопорушень у сфері 
незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів                   
та прекурсорів, таких злочинів виявлено 7 (2023 – 6). Разом з цим цьогоріч                      
не виявлено жодного факту збуту наркотичних засобів та психотропних речовин.

Удвічі (з 2 до 1) зменшилась кількість виявлених злочинів, пов’язаних                  
із незаконному обігом зброї. 

Виявлено 15 кримінальних правопорушень у сфері службової                                           
та професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг (2023 – 15).

Не викрито жодного злочину пов’язаного з наданням/отриманням 
неправомірної вигоди.

Дещо зріс рівень дитячої злочинності, неповнолітніми не вчинено                             
1 правопорушення (0 – 2023). 

Упродовж 2024 року Глобинською окружною прокуратурою                                     
за результатами розслідування до суду скеровано обвинувальні акти у 326 
кримінальних провадженнях.

Загалом, із переданих упродовж минулого року до суду обвинувальних 
актів – третина щодо тяжких та особливо тяжких злочинів. Прокурорами  
укладено 92 угоди у кримінальних провадженнях (11 угод про примирення,                     
81 угоду про визнання винуватості). 

У закінчених кримінальних провадженнях встановлено збитків на загальну 
суму 20 702 тис. грн., з яких відшкодовано  11 357 тис. грн. або 54,9 %.

Рівень відшкодування збитків інтересам держави та територіальних громад  
становить 54,9 %. Установлено збитків на суму 19 388 тис. грн., відшкодовано              
на суму 10 639 тис. грн. Заявлено позовів у кримінальних провадженнях                           
на загальну суму 8 074 тис. грн.

Упродовж минулого року за процесуального керівництва Глобинської 
окружної прокуратури до суду скеровано 4 обвинувальні акти у бюджетній сфері 
(1 – Семенівська ОТГ), 3 з них із ознаками корупції. Загалом минулого року до 
суду скеровано 10 обвинувальних актів про корупційні правопорушення                   
(1 – Семенівська ОТГ). Також 7 обвинувальних актів у сфері земельних відносин. 

До прикладу, в січні минулого року до суду скеровано обвинувальний акт 
щодо начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого 
комітету Семенівської селищної ради Кременчуцького району Полтавської 
області, яка зловживаючи службовим становищем, заволоділа грошовими 
коштами місцевого бюджету у сумі понад 340 тис. грн.
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Протягом минулого року прокурорами Глобинської окружної прокуратури 
в порядку нагляду на облік поставлено 22 незареєстрованих органами поліції 
кримінальних правопорушення, за наслідками розслідування яких до суду 
скеровано 10 обвинувальних актів.

Упродовж 2024 року прокурорами скасовано 108 незаконних постанов 
слідчих поліції про закриття кримінальних проваджень. За наслідками                                   
їх розслідування до суду скеровано 24 обвинувальних акти.

Прокурорами надано 372 письмових  вказівки. 
Протягом минулого року прокурорами Глобинської окружної прокуратури 

прийнято участь у розгляді 500 кримінальних проваджень судами першої 
інстанції. Рівень апеляційного реагування прокурорів Глобинської окружної 
прокуратури на незаконні судові рішення складає 100 %.

Окрім цього, основними пріоритетами діяльності окружної прокуратури                
є  протидія злочинам, вчиненим в умовах збройного конфлікту.

Упродовж минулого року правоохоронними органами розпочато 23 
кримінальних провадження за фактами порушення законів та звичаїв війни. 
Після проведення першочергових слідчих всі провадження скеровано                               
за підслідністю до відповідних слідчих підрозділів УСБУ.

Окрім цього, працівниками прокуратури здійснювалося процесуальне 
керівництво у понад 100 кримінальних провадженнях, за зверненнями щодо 
безвісного зникнення військовослужбовців ЗСУ. 

У сфері ювенальної юстиції особливу увагу звернуто на забезпечення 
ефективного розслідування кримінальних проваджень вчинених на території 
громади стосовно неповнолітніх. Забезпечено процесуальне  керівництво                          
у 8 кримінальних провадженнях де потерпілими є діти. До суду скеровано 
обвинувальні акти у 2 кримінальних провадженнях вказаної категорії.

Активізовано представницьку діяльність окружної прокуратури.                       
Так, упродовж 2024 року органами прокуратури пред’явлено позовних заяв 

на загальну суму 945,5 млн. грн.  
Заявлено позовів у бюджетній сфері на суму 1 783 тис. грн, у сферах 

земельних відносин – 934,8 млн. грн., з питань державної  та комунальної 
власності – 1,8 млн. грн., у сфері охорони навколишнього середовища                              
270  тис. грн., у сфері охорони дитинства – 1 149 тис. грн.

Судами задоволено  позови на суму 294,8 млн. грн., з них у бюджетній 
сфері 1,7 млн. грн., з питань державної та комунальної власності 1,8 млн. грн.,                
з питань земельних правовідносин 289,7 млн. грн. 

За позовами прокурорів 1 624 га земель повернуто в державну                                       
та комунальну власність.

 Викладену інформацію направляю відповідно до вимог ст. 6 Закону 
України «Про прокуратуру». 

Керівник 
Глобинської окружної прокуратури                                   Ярослав ЛІГОМІНА


